

## FOOD EMPIRE HOLDINGS LIMITED (Co Registration No: 200001282G)

## **CORRIGENDUM TO 2023 ANNUAL REPORT**

The Board of Directors of Food Empire Holdings Limited (the "Company", together with its subsidiaries, the "Group") refers to the Company's Annual Report for the financial year ended 31 December 2023 ("2023 Annual Report") which was announced on SGXNet on 3 April 2024 and despatched to shareholders of the Company.

The Company wishes to update shareholders that certain amendments have been made to the unit of measure used in the graphs of Group Revenue, Net Profit after taxation and Revenue by Geographical Regions on page 14 of the 2023 Annual Report.

The amended page 14 of the 2023 Annual Report with the corrected information of the above-mentioned graphs is attached as Appendix A to this announcement, for the Company's shareholders' reference.

Save as disclosed, all other information contained in the 2023 Annual Report remains unchanged.

By order of the Board

Kevin Cho Company Secretary

9 April 2024